INSPECTIELIJST doc. 1

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11200 VRIJE UNIVERSITEIT
Straatnaam DE BOELELAAN

Huisnummer 1105

Postcode 1081 HV

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 11-03-2010
Nummer controleur 26060

Begintijd 12:30
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst
Geldig vanaf

Dierproeven

NW102BBB-9 Ontvangen registratie
01-01-2010

Vraag 1
Antwoord
Toelichting

Vraag 2
Antwoord
Toelichting

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord

Vraag 5
Antwoord

Vraag 6
Antwoord

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord

Vraag 9
Antwoord

Vraag 10
Antwoord

Is de registratie voor 15 maart ontvangen?

Voor 15 maart

van: | N [mailto:m
Verzonden: woensdag 10 maa :

Aan: Centrale Handhaving Dierproeven

CC: ﬂ

Formulier 1 TRCVWA /2010/7323 dd 15-03-2010
Gecorrigeerde versie ontvangen 19-03-2010

Is de registratie in zijn geheel ontvangen?
Nee

Formulier 1 binnengekomen op 15-03-2010 TRCVWA/2010/7323.

Is formulier 1 juist en in zijn geheel ingevuld?
Nvt

Is formulier 2 (indien van toepassing) juist en in zijn geheel ingevuld?
Nvt

1g formulier 3 (a, b en ¢) ingevuld?
Ja

Is het totaal van de kolommen 2 t/m 9 gelijk aan 10 t/m 167

Zijn de diersoorten met een * gespecificeerd?
Ja

Formulier 3, kolom 11 en 12 = formulier 5, kolom 13, code 1 of 27
Ja

Zijn het formulier 4 (a, b en ¢) indien van toepassing juist ingevuld?
Nvt

Is aantal in kolem 12 en 13 gelijk aan code kolom 13 form5?
Ja

11200 VRIJE UNIVERSITEIT NW102BBB-9 Ontvangen registratie ll-mrt-2010
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Vraag 11
Antwoord
Toelichting

Vraag 12
Antwoord

INSPECTIELIJST (vervolg)

Zijn alle kolommen in formulier 5 juist ingevuld?

Ja

Nadere vragen gesteld:

1- UPC08-01: records 97-99: doel gebruik 26 is erg onwaarschijnlijk; waarschijnlijk gaat het om zgn verklikker of sentinel
dieren ter controle van de microbiele status van de proefdieren binnen het UPC. Is dat correct? Zo ja, in het verleden is
afgesproken deze dieren onder doel code 37 te registreren en is volgens [JJJilf de vergunninghouder in het
verleden al eerder op deze omissie gewezen. Zo nee, gaarne reactie.

Kun je aangeven waarom hier code ongerief 3 is geregistreerd: was dit tgv de handelingen die in de proef werden
uitgevoerd of was hier sprake van incidenten als vechten (maar dan lijken de aantatlen dieren weer veel te hoog) of
traden bij de verklikkerdieren daadwerkelijk ziektes op na blootstelling aan materialen uit kooien van andere dieren? Zo
ja, welke problemen waren er dan?

2-UPC08-02: records 100-102: doel onderwijs; wordt het ongerief standaard op 2 ongeschat ondanks gebruik van
anesthesie waaruit de dieren niet meer bijkomen of worden vooraf andere zaken met de dieren gedaan die ongerief
code 2 aannemelijk maken,

Gebruik van geiten voor onderwijs: was dat onderwijs dat gegeven werd door een art 9 bij het UPC of was het onderwijs
opgezet vanuit het VUmc waarbij het UPC facilitair was?

3-UPC08-03: 121 muizen gedood in de proef zonder anesthesie en ongerief 1: was dat mogelijk doden zonder
voorafgaande handeling of waren het dieren uit een GGO fok die niet het geschikte genotype hadden en eerder een
fokgerelateerde handeling ter genotypering ondergaan hadden?

Daarop correctie uitgevoerd en nieuwe formulier 5 toegezonden op 19-03-2010.

Formulier 5: Is kolom 9, code 16 gespecificeerd?
Nvt

11200 VRIJE UNIVERSITEIT NW1l02BBB-9 Ontvangen registratie 1l1-mrt-2010 Blz.2



Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST
doc. 3

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
DE BOELELAAN

1085

1081 HV

AMSTERDAM

directeur UPC
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek 01-02-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 09:45

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12

Toelichting _

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  art 12 certificaat 2007

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

0l1-feb-2010
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Bedrijfsgegevens

doc. 4

INSPECTIELIJST

inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
DE BOELELAAN

1085

1081 HV

AMSTERDAM

directeur UPC
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintijd
Bezoekreden

Inspectielijst

01-02-2010
26060

09:45

VT dierproeven

Lijst

Geldig vanaf

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting
01-01-2010

Vraag 1
Antwoord Nee

Inspectiebezoek aangekondigd?

Vraag 2
Antwoord
Toelichting

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord

Vraag 5
Antwoord
Toelichting

Vraag 6
Antwoord

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord

Vraag 9
Antwoord

Vraag 10
Antwoord
Toelichting

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER

Buitenverblijven:
NVT
evt. niet geconstateerd: niet bekend of buitenverblijven voor geiten van orthopedie in gebruik zijn.

Stal of dierverblijven:
Voldoet

Hygiéne en reinheid:
Voldoet

Groeps- of individuele huisvesting:
Geringe afwijking
individuele huisvesting van proefdieren niet altijd voidoende helder op de werkloer gemotiveerd en vastgelegd.

Diersocort specifieke huisvesting:
Voldoet

Draadkooien of rcocosterbodems:
NVT

Verzorging der dieren:
voldoet

Kooiverrijking en nestmateriaal:
Voldoet

Dag- of logboek:

Geringe afwijking

Er vindt wel een dagelijkse controle plaats van de dieren en omstandigheden, maar
a- de kwaliteit van de vastgelegde van de bevindingen is deels onvoldoende;

b- een duidelijk verband tussen onderzoeksplan, eventueel werkprotocol en bevindingen ontbreekt; dat maakt naleving

van de in de onderzoeksplannen gestelde humane eindpunten zeer moeilijk.

NW102BBB-5 Ingpectie regeling 01-feb-2010
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 12 Kocilabeling:
Antwoord Voldoet

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ):
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Voldoet

Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 16 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  op basis van actuele waarde en registratie februari 2010

Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  op basis van actuele waarde en registratie februari 2010

Vraag 18 Lichtintensiteit diexrverblijven:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Gezien poging tot realiseren van een omgekeerd dag- nachtrimte onvoldoende afscherming van lichtinval van de gang!
N.B. Omkering van dag-nachtritme heeft voor dit type onderzoek wellicht grote voordelen. Daarnaast is het m.i. ook
verstandig een deel van de observaties aan de dieren in de actieve donkerperiode uit te voeren. Maar dan moet valse
lichtinval wel voorkomen worden.

Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord vVoldoet
Toelichting  Op basis van actuele T en RV en geen tocht geconstateerd.

Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Transport proefdieren:

Antwoord Niet geconstateerd

Toelichting  wel gezien dat personen een enkele rat meenamen van de afdeling in een speciale daarvoor bedoelde transportdoos
met zaagsel en enig voer. Onduidelijk of dit dier geschikt was voor transport en de persoon bevoegd was.

Vraag 23 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  Dodingsmethode met CO2 in HK/ JK: niet mogelijk in thuiskooi (te kieine bak) en geen bevochtiging.

Vraag 24 Algemene indruk:

Antwoord Matig

Toelichting  Geen ernstige tekortkomingen mbt daadwerkelijk ongerief van de dieren maar door gebrek aan heidere systematiek
zoals aangegeven in CoP welzijnsbewaking en door personele tekorten/ veranderingen in UPC aanzienlijke risico's op
vermijdbaar ongerief.
Daarom brief van bevindingen aan art 14 functionaris met afgesproken termijn van verbetering 01-04-2010.

Vraag 25 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting  De naleving van de CoP welzijnsbewaking bij proefdieren is onvoldoende. Dat bemoeilijkt ook het toezicht op de
uitvoering van dierproeven en dus ook het functioneren van de proefdierdeskundige.
Dus een verbetertermijn (voor 1-4-2010) afgesproken (met art 14) en vast te leggen in brief van bevindingen aan de
proefdierdeskundige.

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER NW102BBB-5 Inspectie regeling 01-feb-2010 Blz.2



INSPECTIELIJST

doc. 5
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
Straatnaam DE BOELELAAN
Huisnummer 1085
Postcode 1081 HV
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon directeur UPC
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 01-03-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 09:15

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Ingpectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelichting  Euthanasie van muizen

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 9

Toefichting [l F eitelijke werkzaamheden als art 12 Wod op niveau van research-analist/ biotechnicus.

Vraag 3 Voldoet de perscon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  Middels doktoraal examenbiologie aangevuld met cursus proefdierkunde.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

Toelichting  Voor de betreffende handeling.

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER

NW1l02BBB-4 Inspectie deskundige

01l-mrt-2010
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Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST

Inspectielocatie

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM

Straatnaam DE BOELELAAN

Huisnummer 1085

Postcode 1081 HV

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon directeur UPC

Hoofdcateqgorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 01-03-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 09:15

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Insgpectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 9

Toelichting NN

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting 1999 MSC Biomedisch; 2008 certificaat aangewezen cursus proefdierkunde.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

0l-mrt-2010
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doc. 7

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
Straatnaam DE BOELELAAN

Huisnummer 1085

Postcode 1081 HV

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon directeur UPC

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 01-03-2010
Nummer controleur 26060

Begintijd 09:15
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst
Geldig vanaf

Dierproeven

NW102BBB-4 Ingpectie deskundige
01-01-2010

Vraag 1
Antwoord

Vraag 2
Antwoord
Toelichting

Vraag 3
Antwoord
Toelichting

Vraag 4
Antwoord

Is er sprake van een actie?
Nee

Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Artikel 9

vVoldoet de persoon aan die deskundigheid?
Ja
1999 doktoraal (MSC) biomedisch, en certificaat aangewezen cursus proefdierkunde 1998.

Ia de persoon bekwaam?
Niet geconstateerd

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER NW1l02BEB-4 Inspectie deskundige

0l-mrt-2010
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Bedrijfsgegevens

doc. 8

INSPECTIELIJST

Inspectielocatie

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM

Straatnaam DE BOELELAAN
Huisnummer 1085

Postcode 1081 HV

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon directeur UPC

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 01-03-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 09:15

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW1l02BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 9

Toelichting

Vraag 3 Voldoet de perscon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

Toelichting  doktoraal biologie en certificaat cursus proefdierkunde 1990.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER

Niet geconstateerd

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

01-mrt-2010

Blz.



Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST doc.

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
DE BOELELAAN

1085

1081 HV

AMSTERDAM

directeur UPC
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek 01-03-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 09:15

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NWL02BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 9

Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting 2006 Lyon MSC physiology and neurosciences; certificaat aangwezen cursus proefdierkunde 2008.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER

Niet geconstateerd

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

0l-mrt-2010

Blz.1



Bedrijfsgegevens

doc. 10

INSPECTIELIJST

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
DE BOELELAAN

1085

1081 HV

AMSTERDAM

directeur UPC

veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek 01-03-2010

Nummer controleur 26060

Begintiid 09:15

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-12 Euthanasie bij
proefdieren

Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1
Antwoord
Toelichting

Vraag 2

Antwoord 1

Vraag 3
Antwoord Ja

Vraag 4
Antwoord

Vraag 5
Antwoord

Vraag 6
Antwoord Nee
Toelichting

optreedt.

Hoe zijn onderstaande gegevens verkregen?
Ter plekke geconstateerd
MCb09-02

Welke diersoort betreft het?

Is het een volwassen dier?

Waarom worden de dieren gedood?
In het kader van de proef

Welke methode wordt gebruikt?
Inhalatie

Is de methode de meest acceptabele?

Goed: Gebruik van thuiskooi en geautomatiseerd systeem dat gedurende 4 minuten mengsel van CO2/02 afgeeft
gevolgd door 4 minuten CO2. CO2/02 duurt m.i. te lang aangezien bewegingsloosheid al na omstreeks 1 minuut

Tevens besproken aversie CO2 en zin van bevochtiging, mogelijke verfijning door starten/ inductie met snel werkend
anestheticum als sevofluraan.
Hoofd van afdeling ziet cervicale dislocatie als optimale methode wegens snelheid.

Vraag 7
Antwoord Ja
Toelichting

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER

Is de persoon bekwaam?

N.B. geautomatiseerd systeem.

NW102BBB-12 Euthanasie bij proefdieren

0l-mrt-2010

Blz .1



Bedrijfsgegevens

INSPECTIELLIST doc. 11

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
DE BOELELAAN

1085

1081 HV

AMSTERDAM

directeur UPC
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek 01-03-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 09:15

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBE-5 Inspectie regeling
huisvesting

Geldig vanaf 01-01-2010

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Ja

Toelichting  Bij proefdierdeskundige, wegens meenemen van art 14 i.o. van andere VGH.
Wegens ziektegevallen inspectie beperkt tot AK kelder.

Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:
Antwoord voldoet

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Indien dieren in voorraad met goede argumenten individueel gehuisvest worden, dient dit in het logboek, kooilabeling of
welzijnsdagboek vastgelegd te zijn.
Individuele huisvesting is veelal herleidbaar in fokgegevens. Incidenteel is dit onvoldoende herleidbaar bijv. sentinel dier
individueel gehuisvest.

Vraag 6 Diersocort specifieke huisvesting:

Antwoord Voldoet

Toelichting  Uitgangspunten binnen UPC : Type Il verlengd (min 360cm2) voor 3 muizen en type Il (840cm) voor 6 muizen. Deze
voldoen aan het gestelde in 2007/526/EG.
In het onderzoeksplan MCb 09-02 wordt overigens uitgegeaan van een bezettingsgraad van 7 dieren/ type Ill bak.

Vraag 7 Draadkooien of roosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord Voldoet
Toelichting  additionele verrijking bij gedragsproblemen.

Vraag 10 Dag- of logboek:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Fokboeken zijn veelal voldoende informatief om redenen voor individuele huisvesting te herleiden. Van een enkele
langer lopende studie (proef MCN 09-02) is nog onvoldoenden documentatie aanwezig (inhaalslag UPC).

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER NW102BBEB-5 Inspectie regeling 01l-mrt-2010 Blz.1



Vraag 11
Antwoord

Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord
Toelichting

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord
Toelichting

Vraag 17
Antwoord
Toelichting

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

Vraag 19
Antwoord
Toelichting

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord
Toelichting

Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Voldoet

Kooilabeling:
Geringe afwijking
Aantal dieren/ bak en link naar OZP incidentee! niet helder.

Drinkwater ( systemen ):
voldoet

Wel melding gemaakt van microbiele besmetting; additionele reiniging en ontsmetting van drinkwater voorziening

toegepast. Er wordt geen gebruik gemaakt van aangezuurd drinkwater.

Opelag voeders en materialen:
Voldoet

Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Niet geconstateerd

Temparatuur dierverblijven:
Geringe afwijking
Incidentele maar geringe overschrijding van de maximum temperatuur in een enkele dierkamer.

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Voldoet
w.b. Actuele waarden

Lichtintensiteit dierverblijven:
Voldoet
w.b. lengte dag-nacht periode. Geen cbservatie in de donkerperiode tijdens kantooruren.

Ventilatie dierverblijven:
Geringe afwijking
op basis van geringe incidentele afwijking van de max. temperatuur.

Sterke geluidsprikkels dierverblijven:

Voldoet

Alarmeystemen dierverblijven:
Niet geconstateerd

Transport proefdieren:
Geringe afwijking

Transport van individueel dier van de fokafdeling naar experimentele afdeling niet in bak met eigen geursporen.

Euthanasie proefdieren:
Voldoet

Goed: euthanasie in thuiskooi, geautomatiseerd systeem met in aanvang 02/ CO2 gevolgd na 4 minuten CO2.

Bevochtiging ontbreekt.

Algemene indruk:
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?

Ja

Inhaalstag UPC m.b.t. werkprotocollen/ WZDB.

Personeel heeft oog voor mogelijke fenotypes in fok, ondanks het feit dat fok in veel gevallen niet als dierproef
beschouwd wordt.

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER NW102BBB-5 Inspectie regeling 01-mrt-2010
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Bedrijfsgegevens

doc. 12

INSPECTIELIJST

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
DE BOELELAAN

1085

1081 HV

AMSTERDAM

directeur UPC
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintijd
Bezoekreden

Inspectielijst

01-02-2010
26060

09:45

VT dierproeven

Lijst
Geldig vanaf

Dierproeven

NW1l02BBB-4 Inspectie deskundige
01-01-2010

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 9

Toelichting | NN

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  certificaat cursus proefdierkunde en passend doctoraal examen.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

01-feb-2010

Blz.1



INSPECTIELIST

doc. 13

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
Straatnaam DE BOELELAAN

Huisnummer 1085

Postcode 1081 HV

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon
Functie contactpersoon

directeur UPC

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintijd
Bezoekreden

Inspectielijst

13-01-2010
26060

11:15

VT dierproeven

Lijst

Geldig vanaf

NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting
01-01-2010

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1

Antwoord Nee
Vraag 2

Antwoord NVT
Vraag 3 Stal of
Antwoord Voldoet
Vraag 4 Hygiéne
Antwoord Voldoet
Vraag 5 Groeps-
Antwoord Voldoet
Vraag 6

Antwaoord Voldoet
Vraag 7

Antwoord NVT
Vraag 8

Antwoord Voldoet
Vraag 9

Antwoord Voldoet
Toelichting

Vraag 10 Dag- of
Antwoord voldoet
Vraag 11

Antwoord

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER

Inspectiebezoek aangekondigd?

Buitenverblijven:

dierverblijven:

en reinheid:

of individuele huisvesting:

Diersoort specifieke huisvesting:

Draadkocien of roosterbodems:

Verzorging der dieren:

Kooiverrijking en nestmateriaal:

m.b.t. Xenopus. Verrijkingsmateriaal ontbreken bij Zebravis.

logboek:

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Niet geconstateerd

NW1l02BBB-5 Inspectie regeling

13-jan-2010

Blz.1



Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord
Toelichting

Vraag 14
Antwoord
Toelichting

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord
Toelichting

Vraag 17
Antwoord
Toelichting

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

Vraag 19
Antwoord
Toelichting

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)

Kooilabeling:

Voldoet

Zebravissen: Per kabinet aangegeven voor welke onderzoeksgroep en evt. voor welk OZP dieren gehouden worden
(voorraad).

Xenopus: slechts 1 bak met daarbij logboek waaruit herleidbaar is voor welke onderzoeksgroep de dieren gehouden
worden.

Drinkwater ( systemen ):

NVT

Waterkwaliteit Zebravissen:

Over het algemeen verdragen zebravissen een wijde range mbt diverse omgevingsfactoren. Gezien afwijkingen aan de
vissen zijn er wellicht nadere beperkingen wenselijk maar dat vereist nader (o.a. literatuur-) onderzoek.

pH: Acceptabele pH moet volgens UPC instructie liggen tussen 6,5 en 8,5. Actueel 7,5 en 8,15

Geleiding: 480

NO3: 40

Temperatuur: 23.3 en 25.1

Opslag voeders en materialen:
Voldoet
M.b.t. levend voer Artemia.

Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Niet geconstateerd

Temparatuur dierverblijven:

voldoet

Zebravissen: 23.3 en 25.1 graden C.

Xenopus: geen doorstroming; bak in ruimte van ongeveer 18 graden C. Eerder geadviseerd bij verversing water T wel te
meten (daarvoor is nu wel een thermometer beschikbaar) om grote wisseling van temperatuur te voorkomen.

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
NVT
Aquatische organismen.

Lichtintensiteit dierverblijven:
Voldoet
Voldoende licht om dieren te observeren. L/D cyclus 14/10 bij zebravissen.

Ventilatie dierverblijven:

Voldoet

M.b.t. zebravissen: duurstroming. Bij Xenopus wegens kleine aantallen dieren in groot volume stilstaand water
acceptabel.

Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Voldoet

Alarmsystemen dierverblijven:
Niet geconstateerd

Transport proefdieren:
Niet geconstateerd

Euthanasie proefdieren:

Geringe afwijking

niet in kader van proef doden van Xenopus dient niet middels koeling op ijs voorbereid te worden. Doden in kader van
de proef (incl. transport) al eerder besproken.

Algemene indruk:
Voldoet

Zzijn er nog andere bevindingen?

Ja

Danio's met beschadiging van opercula (uni- of bilateraal) worden ook bij deze vergunninghouder aangehouden.

Goed functionerende opercula worden beschouwd als noodzakelijk voor kieuwreiniging. Bevinding open kieuwdeksel
dient vastgelegd te worden in logboek en bij ontbreken van goede redenen om deze dieren aan te houden is euthanasie
zeker te overwegen (zie art 13 lid 1).

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER NW102BBB-5 Inspectie regeling 13-jan-2010 Blz.2



Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST

doc. 14

Inspectielocatie

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM

Straatnaam DE BOELELAAN
Huisnummer 1085

Postcode 1081 HV

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon directeur UPC

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierprecefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 14-04-2010

Nummer controleur 26060
Begintijd 11:15
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2010

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Toelichting  Wel aangekondigd dat er een inspectie zou worden uitgevoerd maar niet welke aspecten/ plaatsen bezocht zouden
worden.

Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:
Antwoord Voldoet

Toelichting  In eerste instantie zijn vraagtekens gezet bij waterkwaliteit bij Xenopus, maar volgens opgave art 12 waren de dieren
zeer recent gevoed (ook aangetekend in logboek!).

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of roosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:

Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord vVoldoet

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Non geen handelingen aan dieren uitgevoerd; wel aanpassing dag nacht ritme.

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Niet geconstateerd

Vraag 11
Antwoord

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER NW102BBB-5 Inspectie regeling 14-apr-2010 Blz.1l



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 Kooilabeling:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  Incidenteel mbt aantal dieren/bak.

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ):
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Voldoet

Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting ~ Mbt Verordening Dierlijke Bijproducten.
De inspectie was echter niet primair gericht op naleving van de Verordening Dierlijke Bijproducten en en de omissie is
volgens art 14 voor 19-04 reeds verholpen.

Vraag 16 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Op basis van actuele waarden T, RV en afwezigheid tocht en stank. Overigens lage bezettingsgraad.

Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwaoord Niet geconstateerd

Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 23 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 24 Algemene indruk:
Antwoord voldoet

Vraag 25 2ijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting  Dieren in ten dele omgekeerd dag-nachtritme. Aanwezigheid van personeel tijdens kantooruren waarbij de mogelijkheid
bestaat om de dieren ook in hun actieve periode te observeren heeft m.i. grote voordelen. De verantwoordelijke
onderzoeker stelt dat "risico op ongerief"door aanpassing van het lichtregiem verwaarloosbaar is tov transport (enkele
uren). M.1. is aannemelijk dat omkering van dag nachtritme als onderdeel van de dierproef kan worden beschouwd.
Nadere afspraak met de onderzoeker te maken voor inspectie op uitvoering van dierproeven.
Anesthesie: de verdamper lijkt niet recentelijk in onderhoud te zijn geweest. Opmerking onderzoeker: dosering van
anesthesie op indicatie aan te passen. Dat is m.i. correct maar wel afhankelijk vanaf welk tijdstip in de procedure de
relevante metingen gedaan kunnen worden.
Opmerking van art 14 mail d.d.19-04-2010: "de monitoring van de dieren komt niet in het gevaar... Het vermelden van
onderhoudsdatum lijkt me niet relevant."

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER NW102BBB-5 Inspectie regeling l4-apr-2010 Blz.2



Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST

doc. 15

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
DE BOELELAAN

1085

1081 HV

AMSTERDAM

directeur UPC
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek

19-10-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 14:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BEB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Toelichting | vrkzaam afdeling "quarantaine” van UPC.

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  Biotechniek ROC Utrecht 1998.

Vraag 4 Is de persocon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

19-0kt-2010

Blz.1



Bedrijfsgegevens

doc. 16

INSPECTIELIJST

Inspectielocatie

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM

Straatnaam DE BOELELAAN

Huisnummer 1085

Postcode 1081 HV

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon directeur UPC

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 19-10-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 14:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting

Geldig vanaf 01-01-2010

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1 Ingpectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee
Toelichting  Inspectie beperkt tot quarantaine/ opschoningsafdeling.

Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT

Vraag 3 stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:
Antwoord Voldoet

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:

Antwoord Niet geconstateerd

Toelichting  Individuele huisvesting van mannelijke muizen: aangenomen dat er geen dierproeven uitgevoerd worden, wel nader
inzicht in fok-/ opschoningsprotocol wenselijk. Individuele huisvesting is niet op kooilabel of in dagboek herkenbaar. WP
niet inzichtelijk omdat aanwezige personeel niet geauthoriseerd was voor digitale database.

Vraag 6 Diersocort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of roosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord Voldoet

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  Incidenteel geen vastlegging van T en RV.Niet inzichtelijk voor welke proef dieren gedood worden.

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:

Antwoord Voldoet

Toelichting  Ten tijde van de inspectie gezien dat er muizen gehouden worden met 3 knipjes in de oorschelpen waarbij geen sprake
lijkt van verwijdering van deel v.d. oorschelp.

Art 12 meldde dat men in overweging heeft om oorschelpmateriaal ook voor genetische karakterisering te gebruiken.
19-0kt-2010 Blz.1
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Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord
Toelichting

Vraag 17
Antwoord
Toelichting

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord
Toelichting

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord
Toelichting

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord
Toelichting

Vraag 25
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)
N.B. Verwijdering van stukjes oorschelp vigs ingrepenbesluit beperkt tot max 2 stukjes voor identificatie.

Koocilabeling:
Voldoet

Drinkwater ( systemen ):
Voldoet

Opslag voeders en materialen:
Niet geconstateerd

Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Niet geconstateerd

Temparatuur dierverblijven:
Geringe afwijking
Waarden zeer constant en binnen norm. Incidenteel geen dagelijkse registratie van de actuele T.

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Geringe afwijking
Waarden zeer constant en binnen norm. Incidenteel geen dagelijkse registratie van de actuele RV.

Lichtintengiteit dierverblijven:
Niet geccnstateerd

Ventilatie dierverblijven:
Niet geconstateerd
Nadere controle mbt voor IVC ingestelde alarmeringwaarden noodzakelijk.

Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Niet geconstateerd

Alarmsystemen dierverblijven:
Niet geconstateerd
IVC installatie : alarmeringswaarden nader te controleren.

Transport proefdieren:
Niet geconstateerd

Euthanasie proefdieren:
Niet geconstateerd
Standaardmethode is cervicale dislocatie.

Algemene indruk:

Matig

Wel goede huisvesting en verzorging maar diverse zaken onvoldoende inzichtelijk te maken tijdens de inspectie.
Nadere inspectie UPC procedures noodzakelijk.

Bijv.Controle systeem (rapportage nieuwe lijn)ahv

FMR1 ko krijsing protocol 138-53-01 (nieuwenh)

Fragile X fok: gegevens over fokgerelateerd ongerief/ afwijkend gedrag

Zijn er nog andere bevindingen?

Ja

Bevoegdheden personeel: niet geheel inzichtelijk.

Een persoon is ten tijde van de inspectie ook niet geautoriseerd mbt gebruik van het gedigitaliseerde systeem.
Daardoor ook geen inzage in fokprocedures/ WZDB nieuwe foklijnen en ikv welk OZP dierproeven uitgevoerd worden op
de afdeling (doden zonder voorafgaande handeling van moederdier op E18).

Art 14 i.0. meldt op dag na inspectie dat documentatie met bevoegdheden toch terecht is.

11203 UNIVERSITAIR PROEFDIER NW1l02BBB-5 Inspectie regeling 19-0kt-2010 Blz.2



Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST doc. 17

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

Regio

Bezoekdetails

11204 FUNCTIONEL GENOOM ANALYSE
VAN DER BOECHORSTSTRAAT

7

1081 BT

AMSTERDAM

hoofd
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek

28-05-201¢0

Nummer controleur 26060

Begintijd 09:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Generaal pardon, artikel 12

Toelichting | EEGzNG

Vraag 3 Voldoet de persocon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  Tevens HLO zoologisch analist sinds 1974.

Vraag 4 Iz de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

11204 FUNCTIONEL GENOOM ANALYSE

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

28-mei-2010

Blz.1l



Bedrijfsgegevens

doc. 18

INSPECTIELIJST

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

11204 FUNCTIONEL GENOOM ANALYSE
VAN DER BOECHORSTSTRAAT

7

1081 BT

AMSTERDAM

hoofd
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek

28-05-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 09:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1
Antwoord Nee

Vraag 2
Antwoord
Toelichting

Vraag 3
Antwoord Ja
Toelichting

Vraag 4
Antwoord

11204 FUNCTIONEL GENOOM ANALYSE

Is er sprake van een actie?

Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Artikel 9

Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
MSc KUN en cursus proefdierkunde 2007

Is de persoon bekwaam?
Niet geconstateerd

NW102BBB-4 Inspectie deskundige 28-mei-2010

B
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Bedrijfsgegevens

INSPEGTIELIJST doc. 19

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

11204 FUNCTIONEL GENOOM ANALYSE
VAN DER BQECHORSTSTRAAT

7

1081 BT

AMSTERDAM

hoofd
veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintijd
Bezoekreden

Inspectielijst

2B-05-2010
26060

09:00

VT dierproeven

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 9

Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  MSc Bochum 2008, cursus proefdierkunde 2009.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

11204 FUNCTIONEL GENOOM ANALYSE

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

28-mei-2010

Blz.1



INSPECTIELIJST

doc.

20

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11204 FUNCTIONEL GENOOM ANALYSE
Straatnaam VAN DER BOECHORSTSTRAAT
Huisnummer 7

Postcode 1081 BT

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon hoofd

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintijd
Bezoekreden

Inspectielijst

28-05-2010
26060

09:00

VT dierproeven

Lijst
Geldig vanaf

Dierproeven

NW102BBB-4 Inspectie deskundige
01-01-2010

Vraag 1
Antwoord Nee

Vraag 2
Antwoord
Toelichting |-
Vraag 3
Antwoord Ja

Vraag 4
Antwoord Ja

11204 FUNCTIONEL GENOOM ANALYSE

Is er sprake van een actie?

Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Verleende ontheffing, artikel 9

Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Is de persoon bekwaam?

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

28-mei-2010

Blz.1l



INSPECTIELIJST doc. 21

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11204 FUNCTIONEL GENOOM ANALYSE
Straatnaam VAN DER BOECHORSTSTRAAT
Huisnummer 7

Postcode 1081 BT

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon hoofd

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio voedsel en Waren Autoriteit regioc Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 28-05-2010
Nummer controleur 26060

Begintijd 09:00
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-7 Dierproef OZP
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?
Antwoord Ja

Vraag 2 Is er een kenmerk van het ozp?

Antwoord Ja

Toelichting FGAQ7-11; positief dec advies dd 06-04-2010; voor aanvulling A1 positief dec advies d.d. 07-01-09 voor A2 positief dec
advies d.d. 17-11-09. Daarna verlengd als FGA 07-11A2V1.

Vraag 3 Is er een werkprotocol?
Antwoord Ja
Toelichting  met vermelding van DEC FGA 07-11A2V1.

Vraag 4 Is de diersocort conform het OZP?
Antwoord Voldoet
Toelichting  (mannelijke) muis, genotype munc 18-1 flox

Vraag 5 Is het aantal dieren conform het onderzoeksplan?

Antwoord Afwijkend positiet

Toelichting  Gebaseerd op tot nu toe uitgevoerde dierproeven.
FGA 07-11: positief advies over 30,138 en 92 dieren; addenda : A1 30 dieren extra, A2 10 dieren extra. Van tot nu toe
70 te gebruiken dieren blijken er 66 gebruikt!
Zowel de projectleider als het UPC (nog nader in te zien) houden het aantal te gebruiken dieren in het cog om risico op
overschrijding van toegestane aantal te voorkomen.

Vraag 6 Klopt de artikel 9 functionaris in de praktijk?
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Is de herkomst van de proefdieren conform onderzoeksplan?
Antwoord Voldoet
Toelichting  fok in iegen instelling.

Vraag 8 Is het evt aanwezige werkprotocol conform ozp?
Antwoord voldoet

Vraag 9 Is de behandeling conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 10 Is de verzorging conform ozp?

Antwoord Afwijkend positief

Toelichting  geen bijzonderheden in OZP; verzorgende activiteiten o.a.: vioeistof toediening intra-operatief/pijnbestrijding/
antimicrobiéle middelen, geweekt voer in de kooi.
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Is de huisvesting conform ozp?
Antwoord voldoet
Toelichting  individueel zoals beschreven in OZP, met motivatie.

Vraag 12 Klopt de artikel 12 functionaris in de praktijk?

Antwoord Voldoet

Toelichting  Proefdierverzorging door medewerkers UPC; ingrepen door nader genoemde personen (art9/ art 12) en door later aan
art 14 i.o gemelde art 9 bevoegde medewerker.

Vraag 13 Is de aard van de ingreep conform ozp?

Antwoord Voldoet
Toelichting  wegens nog niet beeindigen van de dierproeven, conclusies op basis van het wel vitgevoerde deel van de dierproeven.

Vraag 14 Ia de frequentie van de ingreep conform ozp?
Antwoord Voldoet
Toelichting  wegens nog niet beeindigen van de dierproeven, conclusies op basis van het wel uitgevoerde deel van de dierproeven.

Vraag 15 Is de duur van de ingrepen conform ozp?
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 16 Is de mate van ongerief conform ozp?

Antwoord Voldoet

Toelichting  atig ingeschat; enige opvaliende bevinding tot nu toe: convulsies bij 1/67 dieren in recovery. Daarom directe toepassing
euthanasie ikv HEP.

Vraag 17 Is een methode ter vermijding van ongerief conform ozp?
Antwoord Veoldoet
Toelichting  Toch aandachts- en verbeterpunten;

Vraag 18 Is eerder gebruik van het dier conform ozp?
Antwoord NVT

Vraag 19 Zijn de humane eindpunten toegepast conform ozp?

Antwoord Afwijkend positief

Toelichting  In het OZP zijn geen convulsies vermeld als verwachte complicatie en HEP; maar wel gebruikt ais HEP; doding met
coz.

Vraag 20 Is de bestemming van het dier na de proef conform ozp?
Antwoord Voldoet
Toelichting  gedood in het kader van de proef wegens perfusie.

Vraag 21 Wat is uw algemene indruk?

Antwoord Voldoet

Toelichting  wegens nog niet beeindigen van de dierproeven, conclusies op basis van het wel uitgevoerde deel van de dierproeven.
Herkenbaar is contentieuze werkwijze en transparantie vanaf OZP t/m uitvoering.
SOP's beschikbaar en training van nog niet geheel bekwame uitvoerende.

Vraag 22 2ijn er nog zndere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting  Kleine verbetering gewenst mbt welzijnsdagboek (aantekening g.b.ontbreekt), Nadere aandacht voor anesthesie/
pijnbestrijding en chirurgische technieken; onderzoeker heeft aangegeven hierin te willen kijken naar verdere
verbetermogelijkheden. Art 14 functionaris zal dit faciliteren en begeileiden.
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INSPECTIELIST

doc. 22

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11207 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
Straatnaam DE BOELELAAN

Huisnummer 1085

Postcode 1081 HV

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon directeur UPC

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 04-11-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 14:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting

Geldig vanaf 01-01-2010

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1 Ingpectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Vraag 2 Buitenverblijven:

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:
Antwoord Voldoet

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Groep van 3 varkens; op dag van inspectie 2e dier in terminaal experiment; daarom 3e varken individueel.

Vraag 8 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of Draadroosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieremn:
Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  geit: suggestie verhoging past niet i.k.v. experiment; alternatief kan zijn veeborstels.

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Kleien afdeling met per grope dieren per experiment welzijnsdagboek; daarnaast ruimte logboek voor klimaat gegevens.
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Vraag 11
Antwoord

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord
Toelichting

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoaord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Voldoet

Kooilabeling:
Niet geconstateerd

Drinkwater ( systemen ):
Voldoet

Opslag voeders en materialen:
Niet geconstateerd

Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Niet geconstateerd

Temparatuur dierverblijven:
Voldoet

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Voldoet

Lichtintensiteit dierverblijven:
Niet geconstateerd

Ventilatie dierverblijven:
Voldoet
op basis van T en RV, afwezigheid tocht en stank.

Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Voldoet

Alarmsystemen dierverblijven:
Niet geconstateerd

Transport proefdieren:
Niet geconstateerd

Euthanasie proefdieren:
Niet geconstateerd

Algemene indruk:
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?

Ja

noodzakelijke aanvulling: verrijking geit passend bij proef, wordt uitgezocht door art 12
opgenomen over onmogelijkheden m.b.t. verrijking ikv proef.

11207 UNIVERSITAIR PROEFDIER NW102BBB-5 Inspectie regeling

. In OZP geen bijzonderheden
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INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11207 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
Straatnaam DE BOELELAAN

Huisnummer 1085

Postcode 1081 HV

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon directeur UPC

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie

Medewerker

dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regioc Noordwest

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintijd
Bezoekreden

Inspectielijst

19-10-2010
26060

14:00

VT dierproeven

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord

Artikel 12

Toelichting | wrkzaam afdeling "quarantaine” van UPC.

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  Biotechniek ROC Utrecht 1998.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord

11207 UNIVERSITAIR PROEFDIER

Niet geconstateerd

NW102BBB-4 Inspectie deskundige 19-0kt-2010
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Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST

doc. 24

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon

11207 UNIVERSITAIR PROEFDIER CENTRUM
DE BOELELAAN

1085

1081 HV

AMSTERDAM

directeur UPC

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintijd
Bezoekreden

Inspectielijst

19-10-2010
26060

14:00

VT dierproeven

Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting

Geldig vanaf 01-01-2010

Ral. huisv, dvb / verz dpr

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Toelichting  Inspectie beperkt tot quarantaine/ opschoningsafdeling.

Vraag 2 Buitenverblijven:

Antwoord NVT

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Vraag 4 Hygiéne en reinheid:

Antwoord Voldoet

Vraag & Groeps-

of individuele huisvesting:

Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  Individuele huisvesting van mannelijke muizen: aangenomen dat er geen dierproeven uitgevoerd worden, wel nader
inzicht in fok-/ opschoningsprotocol wenselijk. individuele huisvesting is niet op kooilabel of in dagboek herkenbaar. WP

niet inzichtelijk omdat aanwezige personeel niet geauthoriseerd was voor digitale database.

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:

Antwoord voldoet

Vraag 7 Draadkooien of Draadroosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:

Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:

Antwoord Voldoet

11207 UNIVERSITAIR PROEFDIER
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INSPECTIELWST (vervolg)

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Geringe afwiiking
Toelichting  Incidenteel geen vastlegging van T en RV Niet inzichtelijk voor welke praef dieren gedood worden.

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:

Antwoord voldoet

Toelichting  Ten tijde van de inspectie gezien dat er muizen gehouden worden met 3 knipjes in de oorschelpen waarbij geen sprake
lijkt van verwijdering van deel v.d. oorschelp.
Art 12 meldde dat men in overweging heeft om oorschelpmateriaal ook voor genetische karakterisering te gebruiken.
N.B. Verwijdering van stukjes oorschelp vigs ingrepenbesluit beperkt tot max 2 stukjes voor identificatie.

Vraag 12 Kooilabeling:
Antwoord voldoet

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ):
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 16 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting ~ Waarden zeer constant en binnen norm. Incidenteel geen dagelijkse registratie van de actuele 7.

Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting ~ Waarden zeer constant en binnen norm. Incidenteel geen dagelijkse registratie van de actuele RV.

Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoaord Niet geconstateerd

Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  Nadere controle mbt voor IVC ingestelde alarmeringwaarden noodzakelijk.

Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  IVC installatie : alarmeringswaarden nader te controleren.

Vraag 22 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 23 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting ~ Standaardmethode is cervicale dislocatie.

Vraag 24 Algemene indruk:
Antwoord Matig
Toelichting  Wel goede huisvesting en verzorging maar diverse zaken onvoldoende inzichtelijk te maken tiidens de inspectie.
Nadere inspectie UPC procedures noodzakelijk.
Bijv.Cantrole systeem (rapportage nieuwe lijn)ahy
FMR1 ko krijsing protocol 138-53-01 (nieuwenh)
Fragile X fok: gegevens over fokgerelateerd ongerief/ afwijkend gedrag

Vraag 25 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting  Bevoegdheden personeel: niet geheel inzichtelijk.
Een persoon is ten tijde van de inspectie ook niet geautoriseerd mbt gebruik van het gedigitaliseerde systeem.
Daardoor ook geen inzage in fokprocedures/ WZDB nieuwe foklijnen en ikv welk OZP dierproeven uitgevoerd worden op
de afdeling (doden zonder voorafgaande handeling van moederdier op E18).
Art 14 i.0. meldt op dag na inspectie dat documentatie met bevoegdheden toch terecht is.
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doc. 29
INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11209 SYNAPTOLOGICS
Straatnaam DE BOELELAAN

Huisnummer 1085

Postcode 1081 HV

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon proefdiercoordinator
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 21-07-2010

Nummer controleur 26060

Begintijd 13:30

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huigvesting

Geldig vanaf 01-01-2010

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee
Toelichting  Eerst telefonisch met art 14 en art 14 i.0. contact. Daarna met onderzoeker naar Mouse house met proeven van MCN

(11207) en Synaptologics (zou nieuwe OWE Zijn volgens begeleider , maar dat was ten tijde van de
inspectie nog niet helder) en Neurobasic (bijv.onderzoek NBC003, mogelijk onder verantwoordelijkheid van FGA
11204).
Later begeleid door Art 12 ||| R

Vraag 2 Buitenverblijven:

Antwoord NVT

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:

Antwoord Voldoet

Toelichting  Wegens vakantie weliswaar enige vertraging in verschoningsfrequentie maar geen ernstige verontreiniging opgemerkt.
Qok de behandel- en de operatiekamers niet expliciet beoordeeld.

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 6 Dierscort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Wel verschillende maten (I verlengd, |l en Il verlengd) in gebruik maar geen indicaties voor te krappe behuizing.

Vraag 7 Draadkooien of roosterbodems:

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord vVoldoet
Toelichting  nestmateriaal, aangevuld deels met knaaghoutje kartonnen tunneltje of kunstof gebogen buisje (“knietje”).

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord voldoet
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 12 Kooilabeling:
Antwoord Voldoet

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ):
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Voldoet

Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 16 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:

Antwoord Niet geconstateerd

Toelichting  geen indicaties voor afwijkingen; zelfs bij huisvesting van niet albino dieren op bovenste plank is er nog nadere
afdekking (opm. onderzoeker'dat is om evt.verschillen in lichthoeveelheid te minimaliseren”; is m.i. indicatie voor
zorgvuldigheid).

Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord vVoldoet
Toelichting  Op basis van T en RV waarden en registratie en afwezigheid van tocht of stank.

Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 23 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 24 Algemene indruk:

Antwoord Voldoet

Toelichting ~ Geen aanleiding om met vervangend art 14 contact te zoeken tildens of direct na afloop van de inspectie. Wel via mail
samenvatting.

Vraag 25 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja
Toelichting  Onduidelijkheden omtrent vergunning Wod en daar onder sorterende deelvergunninghouders/ OWE's.
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